

Вырезка из газеты

П Р А В Д А

от

2 СЕН. 4

Москва

Газета №

### **С. Кусевицкий о Седьмой симфонии Шостаковича.**

Известный дирижер Сергей Кусевицкий прислал из США на имя народного артиста СССР С. А. Самосуда следующую телеграмму:

«Первое исполнение Седьмой симфонии 14-го и 16 августа сопровождалось неописуемым триумфом по адресу России и Шостаковича и явилось неизгладимым переживанием для моего оркестра, аудитории и меня лично. Глубоко разделяю энтузиазм и восхищение этим произведением, великим, как мир. Сердечный привет вам и вашему оркестру».